



**RETIFICAÇÃO AO EDITAL N° 04/2019 - UFPI/CCS/PPGENF**  
**EDITAL DE INSCRIÇÃO, SELEÇÃO E MATRÍCULA PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM**  
**ENFERMAGEM**

**ONDE SE LÊ:**

A Universidade Federal do Piauí, por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação e da Coordenadoria de Programas *Stricto Sensu*, torna pública a retificação ao Edital n° 04/2019 para a inscrição, seleção e matrícula de candidatos para ingresso no Programa de Pós-Graduação em Enfermagem - Mestrado Acadêmico (Biênio 2020/2022) e Doutorado (Quadriênio 2020/2024).

**LEIA:**

A Universidade Federal do Piauí, por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação e da Coordenadoria de Programas *Stricto Sensu*, torna pública a retificação ao Edital n° 04/2019 para a inscrição, seleção e matrícula de candidatos para ingresso no Programa de Pós-Graduação em Enfermagem - Mestrado Acadêmico (Biênio 2020/2021) e Doutorado (Quadriênio 2020/2023).

**No item:**

**2 DAS INSCRIÇÕES**

**2.1 Local e período**

**ONDE SELÊ:**

As inscrições serão realizadas no Sistema Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas – SIGAA, no sítio: [www.sigaa.ufpi.br](http://www.sigaa.ufpi.br), no período de 23 de Setembro a 04 de Outubro de 2019.

**LEIA:**

As inscrições serão realizadas no Sistema Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas – SIGAA, no sítio: [www.sigaa.ufpi.br](http://www.sigaa.ufpi.br), no período de 23 de Setembro a 21 de Outubro de 2019.

Teresina, 11 de Outubro de 2019.

*Maria Eliete Batista Moura*

Profa. Dra. Maria Eliete Batista Moura  
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem

*Viriato Campelo*

Prof. Dr. Viriato Campelo  
Diretor do Centro de Ciências da Saúde - CCS